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Força resultante é nula (velocidade constante) 
MRU 
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Resultante nula (velocidade é constante) F = peso = m.g = 2.10 = 20 N 
F = 20 N 
T = F.d.cos 180º   T = 20. 10. (-1)  T = -200 J 
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   A = 
(𝑩ା𝒃).𝒉

𝟐
   A = 

(𝟔ା𝟑).𝟐

𝟐
  A = 9 

 
 
 

  A = 
(𝑩ା𝒃).𝒉

𝟐
   A = 

(𝟑ା𝟐).𝟐

𝟐
  A = 5 

 
 
Trabalho = 9 + 5 = 14 J 
 

 
 
 
 
 
 
 

A1 = 
(𝑩ା𝒃).𝒉

𝟐
   A1 = 

(𝟖ା𝟒).𝟐𝟎

𝟐
  A1 = 120 

 
 
 

A2 = 
𝑩.𝒉

𝟐
   A = 

𝟒.(ି𝟐𝟎)

𝟐
  A2 = -40 

 
 
T = 120 + (-40) = 80 J 
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𝒇(𝒙)ି𝟓

𝒇(𝒙)ା𝟏
= 𝒙 → (produtos cruzados) 

 
  𝒇(𝒙) − 𝟓 = 𝒙. 𝒇(𝒙) + 𝒙 → (isolar os termos que possuem f(x)) 
 
  𝒇(𝒙) − 𝒙. 𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟓 → (colocar f(x) em evidência) 
 
  𝒇(𝒙). (𝟏 − 𝒙) = 𝒙 + 𝟓 → (passar (1 – x) dividindo) 
 

𝒇(𝒙) =
𝒙ା𝟓

𝟏ି𝒙
   

 
Denominador ≠ 0 
 
1 – x ≠ 0 
1 ≠ x 
 
 

 
Inicialmente: 
Solução: 100 litros 
Álcool: 75 litros 
Água: 25 litros 
 
 
Letra b) resolvida 

Concentração: f(x) = 
𝟐𝟓 ି 𝒙

𝟏𝟎𝟎ି𝒙
 

 

Letras a) f(0) = 
𝟐𝟓 ି 𝟎

𝟏𝟎𝟎ି𝟎
=  

𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
 𝟎, 𝟐𝟓 

 
 
 



 

 

 
R(x) = 50 - 

𝟓𝟎

𝒙ା𝟓
  

 
X = 0 
 

R(0) = 50 - 
𝟓𝟎

𝟎ା𝟓
  = 50 - 

𝟓𝟎

𝟓
= 𝟓𝟎 − 𝟏𝟎 = 𝟒𝟎 

 
Receita será de 40 milhares = R$ 40.000,00 


